Elle joue des tours au loup.
Elle traverse.
Elles jouent des tours au loup.
Elles traversent.
………………………………………………………………………………
Elle voit le loup.
Elles voient le loup.
Je te vois bien.
Nous te voyons bien.
Tu me vois ?
Vous me voyez ?
Elle dit : (…) – Elles disent : (   …)
………………………………………………………………………………
Polly est une petite fille.
Polly et Lola sont des petites filles.
Je suis invisible.
Tu es ici.
………………………………………………………………………………
Polly n’a pas peur du loup. 
Polly et Lola n’ont pas peur du loup.
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